



Starosta

Dominikánská 2, 601 69 Brno

Vloženo do datové schránky

dne: - 4. 11. 2015

Číslo jednací: MCBS/2015/0122388/STAJ
Spisová značka: 1210/MCBS/2015/0000810
Vyřizuje: Jana Staňková, tel.
ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 04.11.2015

Vážený pane

odpovídám na Váš dotaz v režimu zákona 106/1999 Sb., vznesený na 9. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-střed, které se konalo 21. 10. 2015.

Na základě jakých skutečností byl ukončen pracovní poměr s dlouholetou ředitelkou MŠ Soukenická 8?

Pracovní poměr s ředitelkou MŠ Brno, Soukenická 8, p. o. paní Mgr. Kovařkové byla ukončen na základě její rezignace na funkci místa ředitelky.

Jednal kdokoli z představitelů samosprávy MČ BS s ředitelkou o přijetí svého dítěte do uvedené MŠ?

S paní ředitelkou jsem jednal cca 4 minuty, ne jako představitel samosprávy, ale jako rodič, odevzdávající přihlášku. Nejednali jsme o přijetí dítěte, ale o přijetí přihlášky. Vyslechl jsem si, že není možné přijmout moji přihlášku a to proto, že MŠ má celé zástupy 5 letých dětí, toto jednání probíhalo až na obsah zcela standardně v šatně a byli zde přítomni i další lidé, kteří si tam vyzvedávali své děti a také odevzdávali přihlášky.

Bylo ukončení pracovního poměru uskutečněno na základě takového jednání, respektive nevyhovění požadavku na přijetí dítěte člena samosprávy do uvedené MŠ?

Pracovní poměr nebyl ukončen na základě žádného jednání ze strany samosprávy, které by se týkalo umístění dítěte do školy a jejího nevyhovění. Paní ředitelka na funkci rezignovala o své vlastní vůli a její rezignace byla předána osobně paní Mgr. Petře Ondrašíkové (vedoucí OŠSKM) a dále paní 1. místostarostce JUDr. Michaele Dumbrovské a panu starostovi Martinu Landovi. Její žádosti bylo vyhověno.

Proč nebyl Radou MČ BS na zasedání dne 15. 6. 2015 vysloven souhlas se jmenováním Bc. Dany Ježkové ředitelkou MŠ Soukenická 8, když tato byla doporučena konkurzní komisí ustanovené Radou města Brna jako v pořadí 2. vhodná uchazečka v návaznosti na skutečnost, že uchazečka v prvním pořadí byla vybrána pro místo ředitelky MŠ Pšeník, jako vítěz konkurzního řízení? Proč RMČ BS nerespektovala doporučení Odboru školství ÚMČ BS jmenovat Bc. Danu Ježkovou ředitelkou MŠ Soukenická a přijala usnesení požadující nové konkurzní řízení?

Konkursní řízení na obsazení uvolněného místa ředitele/ky v MŠ Brno, Soukenická 8, p. o. proběhlo ve dvou kolech, a to ve dne 15. 5. 2015 a 11. 6. 2015. Členem konkursní komise

zastupující MČ Brno-střed byla jmenována paní JUDr. Michaela Dumbrovská (usnesením RMČ č. 116.112, ze dne 30. 3. 2015).

Konkursní komise se na základě hlasování usnesla, že na místo ředitelky jsou vhodné tři účastnice, a to v pořadí: 1. Bc. Blanka Králová, 2. Bc. Dana Ježová, 3. Mgr. Dana Vojtková. První v pořadí, Bc. Blanka Králová, se zároveň účastnila konkursního řízení na obsazení místa ředitelky MŠ Brno, Pšeník 18, p. o., kde také uspěla a rozhodla se přijmout místo ředitelky na této mateřské škole.

Po konzultaci s OŠMT MMB (paní PhDr. Marií Klusoňovou) bylo rozhodnuto, že místo ředitelky MŠ Brno, Soukenická 8, p. o. nebude obsazeno uchazečkou, která se v konkursním řízení umístila na druhém místě, paní Bc. Danou Ježovou, ale bude vypsáno nové výběrové řízení.

Tato praxe je na MMB naprosto běžná. Úplně stejně bylo například postupováno i v případě obsazení místa ředitelky na MŠ Brno, Nádvoří 3, p. o., kde bylo ze stejného důvodu také vypsáno nové výběrové řízení v září 2014 a místo bylo obsazeno až v listopadu 2014.

Starosta... město Brno,
JUDr. Martin Landa
starosta
Soukenická 2, 601 69 Brno
07

S pozdravem

Martin Landa
starosta